



TATRATENDER

[všetkým známym záujemcom]

V Bratislave, dňa 25.04.2022

VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 4

Verejný obstarávateľ **Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne, Študentská 2, 911 50 Trenčín** (ďalej len „**Verejný obstarávateľ**“) vyhlásil v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v platnom znení (ďalej len „**Zákon**“) oznámením o vyhlásení verejného obstarávania uverejneným v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie zo dňa 16.03.2022 pod zn. 2022/S 053-137425 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 71/2022 zo dňa 17.03.2022 pod značkou 16739 - MST (obe oznámenia ďalej spoločne ako „**Oznámenie**“) verejnú súťaž na obstaranie nadlimitnej zákazky s názvom „**Technologické vybavenie Kreatívneho centra TnUAD**“ (ďalej len „**Verejná súťaž**“).

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú Verejnú súťaž a na základe jeho poverenia vykonáva v jeho mene niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Dňa 22.04.2022 bola Verejnému obstarávateľovi jedným zo záujemcov doručená žiadosť o vysvetlenie podmienok uvedených v súťažných podkladoch, konkrétne v **Prílohe B.1 Špecifikácia predmetu zákazky pre Časť IV. a pre časť V.** súlade s ust. § 48 Zákona Vám týmto v mene Verejného obstarávateľa poskytujeme nižšie uvedené vysvetlenie.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	<p>Otázka: V súbore „Podrobná špecifikácia predmetu zákazky_Časť IV.xlsx“ sa v časti Položka č. 1 - Zariadenie na zváranie rôznych druhov ocelí s využitím CO2, v riadku 22 uvádza nasledovná špecifikácia - Počet regulačných stupňov: min. 40 Otázka 1: Nedošlo v tomto prípade k omylu, nakoľko u tohto typu zariadenia sa u dostupných predajcov uvádza počet regulačných stupňov 20?</p> <p>Odpoveď: Verejný obstarávateľ upraví špecifikáciu pre časť IV. predmetu zákazky, a to formou samostatného úkonu.</p>
2	<p>Otázka: V súbore „Podrobná špecifikácia predmetu zákazky_Časť IV.xlsx“ sa v časti Položka č. 1 - Zariadenie na zváranie rôznych druhov ocelí s využitím CO2, v riadku 26 uvádza nasledovná špecifikácia - Krytie: IP23 Otázka 2:</p>



TATRA TENDER

	<p>Nedošlo v tomto prípade k omylu, nakoľko u tohto typu zariadenia sa u dostupných predajcov uvádza krytie IP21 S?</p> <p>Odpoveď: Verejný obstarávateľ upraví špecifikáciu pre časť IV. predmetu zákazky, a to formou samostatného úkonu.</p>
3	<p>Otázka: V súbore „Podrobná špecifikácia predmetu zákazky_Časť V.xlsx“ sa v časti Položka č. 1 - Ručné náradie na finalizáciu výrobkov vrátane dreva, v riadku 259 uvádza nasledovná špecifikácia - Podpora min. 2x 18V batérii Otázka 3: Nedošlo v tomto prípade k omylu, nakoľko u tohto typu zariadenia sa u dostupných predajcov uvádza podpora batérie s 12V napätím?</p> <p>Odpoveď: Verejný obstarávateľ upraví špecifikáciu pre časť V. predmetu zákazky, a to formou samostatného úkonu.</p>
4	<p>Otázka: V súbore „Podrobná špecifikácia predmetu zákazky_Časť V.xlsx“ sa v časti Položka č. 13- Kotoučová píla, v riadku 6 uvádza nasledovná špecifikácia - Max. hĺbka rezu pri 45st naklonení – 35mm Otázka 4: Nedošlo v tomto prípade k omylu, nakoľko u tohto typu zariadenia sa u dostupných predajcov uvádza hĺbka pri danom naklonení až 48mm?</p> <p>Odpoveď: Požiadavka je stanovená správne, pričom tak ako vyplýva z riadku 5, požiadavky sú stanovené ako minimálne, a teda parameter „Maximálna hĺbka“ sa požaduje minimálne 35 mm, z čoho vyplýva, že aj zariadenie s hĺbkou väčšou, požiadavke vyhovuje. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybnosti Verejný obstarávateľ upraví špecifikáciu pre časť V. predmetu zákazky, a to formou samostatného úkonu.</p>
5	<p>Otázka: V súbore „Podrobná špecifikácia predmetu zákazky_Časť V.xlsx“ sa v časti Položka č. 40 - Pásový pilník, v riadku 6 uvádza nasledovná špecifikácia - nastaviteľné brúsiace rameno pre dĺžku pásu 520mm a 540mm Otázka 5: Nedošlo v tomto prípade k omylu, nakoľko u tohto typu zariadenia sa u dostupných predajcov uvádza nastaviteľné brúsiace rameno s hodnotami 520 a 533 mm?</p> <p>Odpoveď: Verejný obstarávateľ upraví špecifikáciu pre časť V. predmetu zákazky, a to formou samostatného úkonu.</p>



TATRATENDER

S pozdravom



TATRATENDER
Tatra Tender s.r.o.
Krčméryho 16
811 04 Bratislava

Mgr. Lucia Štrbová
Tatra Tender s.r.o.